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>>1"2

ans=
-1
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Oglenl eps

Oplanl Olod b (Soo 32 o iS855S

>>eps
Ans=
2.2204e-016
0335l Saie Olgs w03 gy €-016..... 2.2204€-016 YL &wb >
Colpiw inf
.)}&ﬁdb)ﬂ)”)@ﬂwKGWl{_))M)ﬁaw|
>>200"200
Ans=
inf
&0 NaN
2323 020 0/0 &g 4> &S cuwlnot @ number caise
>>(0/0
Ans=
NaN
Cae o 338 (p )38 )0 9 (R SSzsS  Tealmin &  realmax
>>realmin,realmax
Ans=
2.2251e-308
Ans=

1.7977e+308

24



It S g giasd

ol Szs5 B9 L L) Olgiws 1U iz g i 45 ouiSuo (50500 L) cdbo (o] juz 4o jl b
3oloyd dz g5 ) Jlo 45l alss s pliy J5sualS g0 (ol 0> S
ol oLzl ¢ 33l 233 ol Sy Do b ed b by ool 13 S1))
(Ol b Sz55 D9, L e
>>disp 'ali’
ali

Cawl 0315 oo ygws diSp 4 305 pudlgs 5 gl
pramgir Syjn Sy b1 o B> S bt ST Jl>

>>Disp 'ali'{enter}

?7?7? Undefined command/function 'Disp’
C Cawl 0315 2y 03,5 319 sl Judso 45 (22 i p25 @B L )giwd)) 23S piwo |) Uas pliwy

o 6l 6olake CBL S input

)19 338 &S (oble 2l Oloj s> 9 XS (o0 CawlyS s J)5 Jl L) Golsde =l @850 > Jgiws (il
(329 47520 == O 3230 1 2wilsd (g0 b i 023l jliiio) ko (g pBitio piuns 35405
t Cannl D) 900 (239 9> al 25 IS p 0
input('string')
input('string','kind")
33 00 OLaS ) hgiws (Jgero S IS Ul phauw
Pz ogiws =l pBid > adigs ol e 9o el (o0 Siuz 2 String sl 4 ygaws ol >
13ule 8 dzgi e . 2 aalgs
input(' ")
- Sl (6399 Ly plite golle b 0930 piumamw
£ 23S 319 1) Jgis ol >

>>input(' please enter the number : ")
please enter the number number

o lowo (63909 €L, Jhe g oad Oy T S Ojle e
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Jd=b s ) aad ool 5l c.wb 'o.uly‘;o),m ly sl s ) Ojbe SO Hgiwd ("_‘_'“”L{.)’ M|,~ Sl

i L > J' 9 !
>>input('please enter your name')
please enter your name

' M}

ali

Ans=
ali

- Gl 03d 3)ly Gy pgan b G99 Lo y>
255> p 3 j1 45 oS (o i 1) (53909 £95 2L S ly T 09 L) S)le punlyz ST Js
- paSae o3liiwl
>>input('please enter your name','s')

please enter your name
ali

Ans=
ali

€55 03,5 5 20 Jodn 0T 9 ol axid oslaiwl ' ' 505 paw phw galy )3 4 S9b o iz o
by Olod U (S) (5399 J1ado 45 35k g0 1) oyl oon ('8)- gt Slestl Caomnd )3 Jgiwd U3 (53909
. Sl

O S 3lg 33 (ol 03,5 iy ped i) 1) (3909 45 (RBg0 B puo) ygiw £95 (ol gwly U3 S

bl g Lol (sime 9 SR g 9 M bl aSlil slael jl gl 4l Olgie
>>input('please enter the number','s")

please enter the nunmber
123

Ans=
123

2L Joe ol 4 )5 1) 332 jgiws 45 35S ygaas 3L Canwl 123 ol 0 00 plhel donsis 45 Siny (00

- 9 Canay 9 300 G Cann] AL A 93 S piaen S o951 0

L OT padlss 31 J9 023, 1zl 1) ygiuws bitd Jl> 43 U 45 0 950 20l L ool Slxwd g (ul doa b

C e IS (S e 3 1) (8L YIrie 9 S Joe Sl i i 3l 2L oo e UISS
>>A=input('please enter the number :")

Please enter the number
123

A=
123
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38 osliwl \N 1 swles g0 2Lyl iz 23d QL sla wb g sudlesae INPUL Hgiws 43> S|

398 g0 Ol a2y b3l dox 44 33U Nl Sl ol 2 4S O ygu0

>>A=input(‘hello \n how are you \n please enter the number")
Hello

How are you

Please enter the number

c Gl 23,5 g aalsl (g3 b3l ol 48, 5\ oS ol 2 5 €S s (0

o b )T ioles disp

2390 0 NS sl by b 9 6338 et S5 by 4T S5 0l 0L sl

oS {enter} 9 euS 3,09 L) 4T pb 45 0uiS Jor 658030 puilsd (o 4T 031> OLES sl 0 4l

S ML S 3585 0315 Giuled 4T e palasn 89 (Jg . 39 235 Giules 0T Jlxie 9 41T pb b

>>a=3;
>>q
a:
3
bl (0 83 L)l Olgz p9d Caowd
>>a=3;
>>disp(a)
3
239 oo Uz 3 dac hid jgrws ol Gl > &S
S Dl by e dae jl Y8 ) dox S5 ealyS 0 >
>>a=3;

>>disp 'your answer is';disp(a)

your answer is
3
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PR Sy 1) ygiwd 95 (YU JLio Jgl Caonnd) Jgiwws 03,5 3,9 > i (50 Jbo 3 &5 ghilon
tpal 2305 18 T b S 9 pul dxidgs
2Vl gy s5be Ol g0 b o9 s 2l 2 )
Uled L padlyS g0 (Fg0 )3 S Cibyg b S
s eadlgdy )51 9 euiS 0 a5 Logdsaols
S 0 13z e ) Ol L sgd a3l Siules
g5y galy 33 00 319 (2 leis JS14S a1 03,5 3)ly e e Cady Ju> (230 s Vb g >
C 3 g0 Vb gy (332 325 9 4ty ol ol ) Vb U3 o3 Sl granly 9 03 bz ioro sk

Vil axio 03,5 SL clc
30 0 Ao b3 gl 4 1) L OlSe 9 035 S 1) (command window ) s les dxi

L3S o S |y dories hid 9 3135 SIS b pitie 4 Mool ygians (o] 45 35k )3 4 g5

>>A=3;
cle

23S Sy amivo O I g 235 319 S o Jgl Olygaws (ul b
>>A

axiwo J3l U les 015w O home

L psilss (g0 9 39 o3 Sl dmiuo home 3 &S gl epl b Jo 3o Jos Cle 3o ygiws ol

39 50 Sl dmivo JS ClC 3 Jg oS 25 02 DLz (5l jrwly 9 Slygians 4 Gwse SCTO]
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Jiie 035 SL - clear
. 2S 0 SL work space jl 1) b jusie jgiws o

12l oo SIS ol 4 g ol 2SS p 3
clear

clear all
clear parameter

LS o S ead jasdne o)l paw s (J9 35 0l L i e 9 Jgl paw 95 Olygiws
1 2uiS 4295 ) Jle @
>>a=1;b=2;c=3;d=4;e=5;=6;
320 T 3929 4 (51 LT pU 03,8 3,19 b swilgise 45 33l o (5 20 by e Jgians (] b
>>clearab ¢
3 OT 3929 pae 4 Olgs 00 5T pb 03,8 3,19 b 4 359 (o Sb Ul i)l 4w ygiaws cl b
>>q
77? Undefined function or variable 'a'

OT bd 4y Bl 5i20)) 3,135 3929 535 3)l9 patio b 9 Cuwl bl 33 3)l9 ygiuws b (s plag ol
= 4 e 5l ply 4 035 C83 L 45 2S o iz Mo 4S( Cawhonnns 2355 Loy p25 @I L i,

$ 3905 @) 9 3ogd 1) 39250 2Ll 9 S Olgiee
. Cawl 230 201 f’l"“‘} o2l @ bl ailss sezg Judau el ys oS

tpee S b gaws gl S1TJ
>>clear
< 3d dalgs SL by )l don
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>>nargin('sin')

Ans=
1

>>nargin('*")

Ans=
2

&U s $399 slass nargin

cS o BN RU (639,09 S jatio slass @ pU 03,5 3,19 b g

>>nargout('sin’)
Ans=

1

>>nargout('*")

Ans=
1

&L s (9,5 dlass nargout

cad3 o0 ) @U =95 dlawi S Ol (ul b Canl (S ) g slo iSS

R EW RV beep

v 9 B39 0 O y9u0 ) Q|,36¢Lb4-ol5).g))4539-&¢4 Aﬁlﬁwbu,sgglm&‘{),h) CJ‘-’-'LS')’-“‘-’

>>beep
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peo sl o2y M.file

23ll OT jl pg 3l yga0 23 U e 1S (613055 ¢ 399 g0 45 1) 1 4ol o 32155 0 (s 95 40l o 2
S

2 g Cady Syl e sl b 2 9 5,8 1=l command Window s Olgs g0 ) Sgiws o eisS

command 3 1) T &lygiwws b 4 bhs 45 Gl 655 1) 5l Wb w Olgi (0 oy - 3bb 50 Ol giws

T8 ML g p9s )b oslitwl sl (s - Cudbgs « 3,5 3)ly

s 1> word pad Ly note pad 4 4uis 2Uas 45 515 3929 m-file editor ply (sl o poiy o 4>
23 peS L g i o Jlul 3,08 Gelel o @S

o=l )51 Ho ———— 33,5 o 0 >3 9 2ad aies M-file editor ,5 39 o0 w5l a5 (51 WL 4
Lol s Oy g0 45 3948 (0 839381 0oty (1l 4 i JSus ol 3z 28L ad jU e J515 jl ooy
m-file 51 @S o )55 2,L93) 5,5 228l command s 1) OT guwly 9 3,5 2l 1) oxd dubys
(Gl by sl 4 0B 2L saud UL ke J31s I editor

SIS (i dnieo 3iilo (IS ) Sl 195 $90 (47 Cromw 3IS 59, » m-file editor sl sl »

< 3w les OLl 1) m-file s= 9 new 433 file (oo jILy 398 jb o pomiy (| U suiS

S 92 1) Olygiws Gl QUL Jl s 5 4 9 0 b 4o ol ) b pides sl JI>
(2 S o 95 e )9Sl > 45 4SSlens )
axiio )3 F534S'L 9 suas jLad 1) run sulS debug sgie jl 40U 0 1ol sl g plost jl pug
35 RUN (sler 43 38l 038 Syl OT 15 (5 35 b9 30 03485 0 355 4oli g ST 4l) 393 LS 305
e 03 vyl Colle SO bl 02 8315 juuss 4ol o (B9 4l 455, saalys saaline |, save & Run
9 P phmw ¢ a2 JLRS 1) 3udS U gl (Sl 45 (FU900 03 9 9o 833 Aol euwl JUS 5 Olgie
(Cwles salgs 1) BB O35 0453 jano
2055 Judsor 45 Canl by g3 ¢ g PS5 1zl (sl sl 40,5 il iz LI o oy ol
\MATLAB7\demos\ 45Lé 4 35,15 0T s 0516 4 Jilod 45 63181 Jg 0215 01 oo 5T 4 0392

315 3929 8l jen CD 5 bl ool 4l 35S g9

- b salgs =l 4eb 0 39 5 lscommand ,s |, ( sbbeurrent directory ys 4ull) 46l pb S|
- 3903 o3litwl U SO Olgie 4 Olgius 1) pad didgi Aol o pd 45 w950 2L
3,5 23kl QU Olgic 4 (S o b 09 OlyF (g0 MbL 4l (>9,5 9 (53909 Wb m o) ST
5SSl 1) iilsd b dumrsts @U S b 5 348 03kl @ 900 4 1) 4ol asnlysn ST s

e oo T 4 sl s as

31



33 o oS 4 2] 8,5 o w9 2183, 2l ) 0T 9 3l dwdgs 45 1y (5 4ol S 2,9
323 s 1) OT L 9 3w 90 51 40 0 0T (89 Jl bivnne 35S 25kl 395 O sl gl w 0T I G
e 313 01913 (551 9 £89 B po 4 il OT IS S5 9 Cul Sju g pazme b ol

1) 40U 51 Mol 9 punitd i 9 35S )5 Szl ) 4ol pr puannd 955 45 3L 4xdls 5929 2l 2L ...

&

Olgs (gm0 =22 3135 58U @b o szl )3 39 abgs %0 jl G S (5l oz 9 U > 2 m-file )

39 g0 0315 aled a5y 4 b i ol Ahused 9 39ib go5 23193 ol (5 p2] @ge 4> S

c S 13 o2 1) b2 szl pailgd (g0 Sogo (23 O

o3l oy 5 Slasuiio 0T Jolie @ o6 03,5 3,19 b &5 sl help Jgiws o 13 1l Sy
(28 Olmial ) U SG ) 32340 iules |) dbgy o RU

>>help factorial

command ;3 4bgs po Olowdgs YU Hgiaws 03,5 )19 b S xblue J2)956 Oloa factorial gb
39 o0 Dl
..... Cawload gy Yo b « dbgs o M-file Y313 )5 dod v Ol Ol g e 950 0L
fpsS o 2 ol L 2l 03iS S oS Obsly Vb dhox L
Sl=help szl b xgd g0 b 4ol o Jgl )5 45 —(Ngdime wdgs Y0 L )-  Slrwses m-file o 5
g o Dl b g o m-file o
495 B85 juw Sl gl 4 9 3uS g9, t001bOX 3 lam_file jI So 4 g9d90 Cxl) S5 sl
Jle 3iilo ) 3438 3 19 help Jgiws b ol jod 1) 39592 83,5 o5S a5 1) Ll pb command ,> s 9 348

D39 g0 2Lz STy juw (S gl dod 4 S 50 (Vb 3 2 S

gapb <[...g @i 115l asly gam Uga: a5 pyiaSSi wulin i5lm apaiy jlass Yala (a1 pl
Olygiwa [l b auilgi 1,0 Jla Cuwl aluisiil (5 )LS g ,ikbin pe 1,05 uugi aolip w ja 5
. apuygiy 1y 3ga anlip (gl |1l

39 SU i Jsl e 335 £33 53,5 jb L m-file 53,5 193 395 pw YU I 1) Jlgiw Caolle

690 2 $0by Jeel . (INPUL)ILS (35 120 40l 31 Gu 13 paiito 3iz - (ol )aiS (B p20 puiio iz .
(2025 plonil s 5 4 1) S don ki) . (diSP)assS QL 1) gl 3229 3aa> plovil LT
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Function &b

o2 it M-FIle S5 LI 0205 (0 S O cilito )3 45 glgh 9 b Jgiwd ydey CuiS Oy (50
- Canl 20 g dbgy po ygiwd b g R sl sl 4ol &S sio

Sl 2 g - XS 00 9 m XS g0 g | LT fUNCHiON 45 pu0l5 @i I @295 (2l don  Jg
s prled Joo (Jaoro ol jl 5 Dglite (oS U SO Sl

4 \MATLAB7\toolbox a5l 44 suilgine « swiaw @lss (ol Jl (Jlio saalys oo S So9e0 1>
iz JolS (51 ol s pI3S 12 45 o . 35S b |y m-file Sy b 1l a1 (S J515
39 0 £9 05 FUNCLIONL €S Cawl b 4ol dod 3l jawsiS > 1) OU 4295 3uld 45 (5 jur I

Function output=function name(input)
. ( cwl @U pb function namey s s>9,5 9 (5399 »l)b output,input)

.MSD)L&'&N|6|44U){)AQ‘5‘{[>_)Q))m5|,3‘54ﬁ|%93&3130),@|)6|%b)g)§|

t el @U S 493 J>
g 4ol UsSz 45 30T Gy Olale lgie al (& pi5Le) g 2l 025 Olgis b 2le
35z 035 oS 9 VLol jom @U 4 oad didgs Aol Jo3wi pusSe b TS s @bl esd
Py 4ib> 3z 3 S Joa5 @U ) JolS ol S salgse ST Fobe 40 fo 3)1% )
313 3a0l3 plonil JolS Lk by <y 1) IS ol 3wils 1) @b b 339, )51 4l 3448 salgss Job

S 509 g olsde ud R Sl a3 9 eaiS (0 3l U D93 L L U (639)9 puilane 4o

9 pabl 0930 2L Lzl gam )3 (63909 9 J13Ee 495 2 Cdb s I ¢ RU sl aad didigl 4ol Ud ey
- el iy pe5 function ygiws 43 40l w Jsl 5 L) W (5399 4o

g Losial) la 4idgi 9 Ol jl b puy 35S (o0 Ol LS| ile Ly doz izl I puy (U ud

- S Ly s TUNCiON jgaws )3 jL L B (29,5 dod 9 euS (5295 2L

P9 o0 didgl 4980y (U b s Uyl b
function output=name(input)

s b ojle o
Sl m-file a5 L Oloa)osis 853 B8 pL L pb ol 9L 45 03 jluse 45 Cawl 22U pU ¢ name
O3l salss s U 03, skl plSia > e 4,59 23L S (el g 0T 31 @9

S 23L S 0T 03 2 ,0053 Jib pb b U pU Lok 45 oS 50 )1 )SS))
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I8 Jald Ipl_: sl &nb IoU)lS),i O )ge0 4 oluaw 'o.a)u)lia 1, function Jsl b ) (s5g 4l

.o salys

« 9o <L s INPUL b ptden Wy 4ol )5 45 Gl (6399 molie Olea Input
23 il )l SolaS o (gljl 4 45 33 ey o ilo 1> 9 1o iz b SO 3ilgT g0 p3lEe
P 3lo ) a2 g5 Jlo (pl 4. earage J1S sl g JS1s
(( 23S o nUMAdd 1) OT pb 9 pams 95 (50 332 4w Ro> @ S Uyl 1))
(M gane ags M-file s> cuwi v 4 Slygiws ()

1392 dalgS i 4ol o b gl
function d=numadd(a,b,c)

Q._{I Ml?w)f't’lg Io.u),.o.a R R J) @9}36’9)39|"b function,,x»;,;eaS%@
c 23S (50 o3kl INPUL 92w Jb aw hiid b a9 INPUL L |) Ol g2s

e Jhuled 1) by by 9 euiS oz ea L) (63909 32 4w Jl>
d=a+b+c;

oieled she bzl 46 U 35 JLS(( 5 N b sl o3 3jle (0 S| (2l U S2L OLSL,
(s 498501 bizanb LS 9 Jgl Jb (51w 4l ) 39 051>

file g0 4> saVE 3dS Ols JLad L | 5l 3o plod 32 4w Rox> @ Wl p93 sl 03,5 Bl L
sns 9 o5 Sl 3 5l (10 poiy SAVE 34 JLES b 45 din (g0 3l 03,5 S8 ST oS (00 5D
Sl L5 (510 025 3)l9 pU s 23 2315 Sl lod pU 4l 9 313 juud 30l 1) pasano 45 s2l95 (50 Lo

S DS (S b 093 3L ey 2B (SO b euiS <

LF5 0515 jLad L)pwles Lz m-file jl puilgie 2dls 3909 1> function S|
9 P 30l 4l oS Joe m-file )5 ol siile puilys (oo Olgic gud 4« 539050 U SG 1=l 10
&L )51 H9 3,5 3,19 sgiawd 13 30b 1) (6399 45 Jub> (ol ) S 3)l9 command 3 1) $39,9
. (3905 Lzl m-file J1s jl Olyio 25L 42las 6399

>>numadd(1,2,3)

Ans=
6

-39 g0 0313 Glules gy b szl b &S
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- 25U 2 L(Jgl b3) function )giws jl g 33U 3ad s 3udlss s0 b0 3 90 )3 Slowsgi )51

function d=numadd(a,b,c)
% this function is additional of the three number

d=atb+c;

? peles Joas function 4l sad aid g b Oled b 9 m-file 4985 S
.;,ilgb)&mT)ISngjlp,aJlg‘S»UM)wo)ﬁiQ
45 pwgS (oo 0UgS Ao 3iz )3 s

395 0315 )15 @b (6399 43 gy pe sial)ly 9 038 S (INPUL .....) by (53979 4on

33,85 B> 3L (disp ...... )b%,ﬁ,rﬁh,%lgﬁgfppbkgp)ém
L 394 03138 ; Caolle b3 OLL o as 09 9 0aud 831 i Aol u sl jl
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g 4ol y yo b J S

2390 50 S5 4 Olads 4 planil by SIS plowil Sl S5 e sl @155 2

 Nigd (g0l diwd 37 4 @l (0l

sbrd gly
1) oxd (yame Olygiws a3 31y bpd 0392 Gbo O g0 3 @G ol il
C3Se =l LSS
23 315 Ol ygian Camsl J1,S3 1 030 319 bpid 45 By b @b oyl while
- Camnd oo Y1 ST 3lad 9 b salgS plonl
3)13 0308 ) Oluod £9ud90 3z Olesd 25 puendijgiws ol switch
cabb o1 jgiws 4 4l s3> U
sl Sz ply

)|)Ss'ilo,laa)|m43|14ab)g)|ém§'oﬁi|gfso)9&~)w|dﬁm£ for

o b s2lite U Olads 4 1,85 45 b 2313 Vb > ygiws ol madgs  While
-3l plouil Olgs

C b o0 45,2 OLL sxias OLES S 59d oo paliiwlend guws Olgiws ol ded OLL S

.)3)60
120l o O guain 3 ygiwd opl JSo
if ool uasi b i

2% 3 lg Ol)gtwd

end
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C39d 0 2l jle pl JB1s Ol siws 3S Gauo b i S|

end bs jl s 4 Olygiws szl 9 39 00 48,5 03330 If O)le JS 2SS Gawo b i ST Jg

'),“i“s" I'I'...

23,8 osliwl e J31s s 1) i Ole (i Olg (s

a=input('please enter 2 and press enter');
if a==

disp ('your entered number is 2');
end

Running the program ................

Please enter 2 and pess enter
2

Your entered number is 2

( d9ud g0 didbgs M-file 3)audle )3 4255 ) Jlo 4

4ol o sl =l

Oy ol e g3 else

2S5 G0 0345 3)lg b i 45 G940 )3 9 335 (e w3liiwl i ©jlie Y15 ) Jgiws ol

a=input('please enter a number :');
if a==

disp(‘your entered number is 2');
else

disp(' your entered number is not 2');
end

Please enter a number
4

Y our entered number is not 2
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cgd ooyl ad 3 yly Ol giws

( d9ud g0 dtibgs M-file 3)audle )3 455 ) Jlo 4

: 4ol o sl >l



Olojod b i 3iz  elseif

elseif diwgs 1) ISl 0uiS 3)l9 @B v Caily 9 Olojod ) b o 3izz Oloj SQ 3 ol (fSoo

- padd (50 plonil

(d9d oo wbgs M-file )3)adlo b a2 g5 o) Jlo @

a=input('please enter a number :')
if a==
disp(‘your entered number is 2")
elseif a==
disp(‘your entered number is 3")
elseif a ==
disp(‘your entered number is 4")
else
disp(‘'your entered number isnot 234 ")
end

<23 g0 B JLs 93 2ile juwb b o sl =l &S

Switch ...... case .....end

.)”wjligdh’:'u‘slb&bgl)gghfMglx),au>w|6mxé§

: 930 SWItCh 1 23lizwl b 1) b &)le Jlio 0 »5T Jlio (510
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a=input('please enter a number :');
switch a
case 2
disp(‘your entered number is 2")
case 3
disp('your entered number is 3")
case 4
disp(‘your entered number is 4")
otherwise
disp(‘your entered number is not 23 4")
end

c2db o 1T (gl oad Bl 40l o 3T b ol LB 40l ool

O S 4 1,85

L g sile (ul 45 3,8 (5 20 4153 31325 Olod b (5 ks G pile SO 0L U (ol a5 (puass' 5l
35k 50 S (5 13 4hold b pu 5lo 45 SIS g0 pasedes (1) b Logas
for i=1:10

Olygiws
end

398 g0 plaml T s 5le Gy 25 b 1SS 51ass (a5 U3l b5 )5 45 st (o0

.))bb(’:_b))lﬁabmua:'uh)lol)l_f_%ﬂoT)JgﬁlchQb)&g_Qby)a IS L

w92 i)'ﬁod}pw‘o,))bgml{w 1 ‘i)b.ﬁo‘lb)ow,l))nlgdlfo))nh

for i=[1,4,8,4,3]
disp('level')
disp(i)

end

w,)ﬂ.&ﬁafjéib)n))g&isk’n%lg&m' 1).~4|)b))4s )] ljlmdgl‘tb).o))%b)auﬂ‘is
) 8f,.w4.1>)o))3&.w|4 stuaﬁglglp,mb))poébﬂﬁi d=b s alys
b i 0399 @3lo U | S while........ end
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O g0 u.a)u%l.v).a Ai,)d).'i.&Sb,.‘aJ '5” )9‘-’;).50))'5 &).w if ML@M)),M.) 0.3_'))
Wb )S1) . xb siales S5 While ©jle J51s Olygaws 38L G3lo b pb 45 (89 b 4 Canl
(- 3o 2ly3 BU b b > el 3l 1S o b s duged 45 5L wdls ol
a=input('please enter a number :');
while a ~=1
if a>1
a=a-1;
end
if a<l
a=a+l;
end
disp(a);
end

caiw ) F5 9 0us past.... m-file ;5 5 05,5 copy ) 2od CundlS b 20U slpzl sl
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continue

398 (o0 a3lEtwl Y1 ST (sl 45, 4> g ol
plml ygaws ol jl 39 plovil (Sa2s J2l o 9 3945 plovil 45,2 I (sl U jo paplsS (0 45 ((RBlge >
S
for i=1:10
if i==5
disp('This level was jump');
continue;
end
i
end

3B (00 dalsl 9 48,5 0395L |) ety > po 45 i (oo

break
- 3b 3algs 7y dil> J51 51 olS 2L 1S > 2 3 4ol p o Jgian )l 1L

t3wle ) 4295 Jlo (pl @

for i=1:10
if i==5
disp(' in this level path of running was jump out of statement');
break;
end
i
end
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b}&)ééw

S @ le o3l b Jos ol - oS S 5 1) b pd iz 38l oY Casl Seoe gl a8
 Cannl plowil 6 ki
iz b 93 jl (SO pudlgsn 45 Fog 039 (& ) jl b LS Oloj SO U3 b b 95 padlgsy S|
S o o3kl (| ) 1S Gwo b

1 3wlepd 4z i ) sl Jlo 4

a=input('please enter a number');
b=input('please enter a number');
if a>0 & b>0

disp('a and b are positive')
elseif a<0 & b<0

disp(‘a and b are negative')
elseif a>0 | b<0

disp('a is positive or b is negative ')
elseif a<0 | b>0

disp('a is negative or b is positive')

end

S g lis ol 51 QU395 Judoi b1y 233 €1 Ol 9 23S Lzl 1) 4ol oyl
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format kind

format short

o pd £95

format bank
format short
format short e
format short g
format long
format long e
format long g
format hex
format rat

format +

FORMAT

38 oabiis 1) pmmsas G bl 03 Sl geawly <85 puilys o @ (ol dsnwy

139 (g0 d3latwl 43,.? D2 g ol

P.m»,mbgTuaﬂ&,J gy o 85 ulwl 0 9 a9 |y format UL aS

Mb@hﬁ@)ﬁaw)&y Kind

20U o950

el 03 95

Wil 03, ez

Ll juoo Jliel 03, lez
short <> o e

el 03 0554

9L juoo ylinel 03 03 554
long <> ¢ g

Jloswws 1S ol
wibio puS ©) g2

sign  Caolle U obwl

(2 232 690 » M50) e

3.14

3.1416

3.1416e+000

3.1416

3.14159265358979
3.141592653589793 e+000
3.14159265358979
400921 fb54442d18

355 /113

+

T2 95w ol oS ENLET 9 o 92 1) Jgiws Jaiid 45 Cannl 900 (2l 4 e fOrmat 5 1S ogous

>>format long

>>pi
Ans=

3.14159265358979

format short
Ans=
3.1415
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NJTETTETE )

wlis gl aglils

XY

www.lrebooks.com

fix
floor
ceil

round

>>fix(2.4)

Ans=
2

mod

rem

>>mod(-5,3)

Ans=
1

>>rem(-5,3)

Ans=
-2

>>rem(5,3)
>>mod(5,3)

44

.,z._.,.'S;,.?u..olé)plxoU»L»I,.;I,,._»,;LL«SC».:W)DQLB,I@@

&U 5,5 2.4 sl > ,Slos 2.4l 5,Sos
;ché)f)nmwol):n 2 -2
23S 50 35 Culgin (ke Caomw U 1) 322 2 -3
28 50 35 Colgdn Cado Caoww 4 1) 302 3 -2
35 Soluod (11 55553 35 Caoww 4 |y 332 2 -2

caB (00 OLAS 1) VL @ilgs Sl asliwl 2950 ) Jle

333 o LIS 1 5uls VUl o35leBl slaie 45 @lgs £55 cpl J SS03 se 9

VU 1 s 1 g 5338l

Cm.__ﬂio.,_mm)lwa)dlogﬁlg

-5+2%3=1

-5%1+3=-2

Sl ol ygiws 93 ol CMJL

-l (S mod , rem 6|).3'cwl,:_A&Q){l){gép)j)ﬁog.\&akc@bw;)



>>primes(11)

Ans=
235 711

SN @l

Jsl slael primes

C S BI ) o 3 l9 332 U ko jl Jgl slael &L'i o)

>>factor(100)

Ans=
2255

Jsl slael 4 4 o0 factor

L3S oo a5 Jglslael 4 1) ad 3yl9 sae @6 oyl

>>farctorial(6)

Ans=
3628800

45

JgS  factorial

'n>t5°|) o3 3lg dae Jo )9S Hlade



S piduo dele pouia oSy ged
3B oo G 82 319 338 95 S jiine dle pgandio (2 55 )
>>gcd(12,36)
Ans=
12
>>gcd(12,20)

Ans=
4

S sl o piia (S25S lem
c S oo duwlo 1) oo 3)lg D2 95 S pldie O pudo o 83 9S
>>lem(6,22)
Ans=
66
>>lem(2,5)

Ans=
10
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lisw 199

Gl 35 abs

L3 (00 1) (63909 1o (Cue) Gl 433 lade
>>abs(-2)

Ans=
2

>>abs(-1)

Ans=
1

bliss 53 cslw  complex

23w oo |) dbgs po Bliske 33 ¢ o9B 90 9 x> dae Olgie 4 dae 93 03,5 g L
>>A=complex(2,4)

A=
2.0000 + 4.0000i
23l Siwo format a4 baidd Vb Jlo )5 juce dlaes

blises 53¢ 0930 Caomd imag

L L G liso 338 i Caomd 4 OlgS g0 Jgiwd ol b

>>a=complex(2,3);
>>imag(a)

Ans=
3 o 3bb 03 OT sosdgo laie 45 2 21431 @ Jladie Jle ol 4>
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>>real(a)

Ans=
2

bl 53e > Coomd  Teal

REV-3) ‘5‘ om lo 4{ |) I l.. . e .."» . '9' ),h) C’:"I

blises b8 3l) lado angle

32 g0 Gyl bliseo 88w 3 1) (b w3l lade @6 ool

1 1ae 9235 5)l9 sae bl o 20l uSld 1o 0 49l) € Cuwl blio 332 SO gL (2] 2909

>>angle(1+01)

Ans=
0

>>angle(-1+01)

Ans=
3.1415

>>angle(1+1)

Ans=
0.7854

<A (o

>>conj(2-41)

Ans=
2.0000+4.00001
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bliss 795 50 conj
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>>sqrt(9)

Ans=
3

lod @l

P9 iy sqrt

..)-b)ual) 2% )l ylade yi> QLo.bL_a_r,) iy Ylado

>>a=[1,2;1,2];
>>sqrtm(a)

Ans=

0.5774 1.1547
0.5774 1.1547

>>a=(2,2;2,2];
>>sqrtm(a)

Ans=
1.0000 1.0000
1.0000 1.0000

o b pgs iy, sqrtm

.ﬂw@»h‘bw)ﬂolo’)ﬂﬁg_)

>>nthroot(8,3)

Ans=
2
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olgs power

3l o0 £9> Jade Olgs @ 1) Jgl Jlade

>>power(2,3)
Ans=
8
9> sl n Olyy pow2
C S evad 3lgdae Ol 1) 9o
>>pow2(3)
Ans=
8
sl U exp
LS 0 dmle ) X Ol e Olea b (pled U lade
>>exp(1)
Ans=
2.7183
(pandgs |y e Olod) sl Cawss 29 33 lado
POPI log log2 logl0
sl € Slisa b b o228 Olon  log
-Gl 93 Sl 0 e )& log2
- Cawl 3 Slwe o0, & l0g10
>>log(2.7183)
ans=

.)..b).mbuu)alo'o.a.u@ Logm
1

50



(ko 2419

6>)|>),>,9L;L‘Zlf.cel,3)),opd.al53‘5,§a¢$)|}gl4¢x>,;ig_g_*k4pLm;l)'.gl).ipwlob

32 g0 1) lade COIELS 9 ColBU jugiamS jwgiaw wdlie SIN COS tan cot gilgs
383 g0 ) Vb Rilg5 jwsSee wolie asin acos atan acot wlgs

323 (00 1) Vb @lg5 Sgrpad 3lio sinh cosh tanh coth  wilgs

3B 3ue ) Sgr pad @ilg5 pwsSeo wolie asinh acosh atanh acoth  ilgs

- s o @ oo L1y oz o 1) l3o 45 Cansl G55 (a0 Slikito @olg5 il o3litul g2
>>sin(pi/2)

Ans=
1

>>asin(1)

Ans=
1.5708

- Cawl P2 Olod Guwly o9 45

d G ,> hid jgiws aalsl )5 45 Cunl 22l BB b 4205 4 by e g SYL 97 i s

>>sind(90)

Ans=
1

>>asind(1)

Ans=
90
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&Q‘)’Sﬂé

G L cwl J> isempty

2z 20 3)lge (ol 43 39 a0 SIS 22 Olgic Eadge dix I (SO GLl sl Input jl Byl juien
.))S ))|9 |) U’l" e
519390 1 4o 40 (6332 03,5 19 b aS 39 00 SIS 1) 9290 o) S WU w s 35S 2,8

23S b5 3 395 395 1) 33 G 39 enter 9 3945 3l (5338 gud

1 go to first page Spd o il b 51yl 1 oy s 4igs ol
2 go to second page 33 oo 4igs 458 0T el O ity
3 exit

Please enter(1-3)[1]

353091 321 sae aw 1 (S5 (53909 05 3L 4S5 3a3w0 OLiS |) o3 =] giws YU Jlis
G332 03,5 3)l9 939,51 45 Camwl i2o o3y ol Canwl B2 gs [1] 45 i 0 b5 o 3T o
23 oo 211 o leds (3909 Olgie 4 5,5 {enter}

SIS 0 0l5 1) o2 3)l9 Jlsde ygiws 45 495 (a3 39 0 plowl ISEMPLY Jgaws by IS ol
23l salgs 0 sils JIs 819 1 gl ys 2ib J

>>a=input('please enter the number :');

please enter the number
.S (oo fenter} 33e 03,5 3,ly 09

>>isempty(a)

ans=
1

G Ll d2e isnumeric

c S g0 w2 L Jlsde 0392 33 hiid 3L (0 isempty sl o )9 ol
>>a=8
>>isnumeric(a)
ans=
1
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>>a="al{'

>>isnumeric(a)

Ans=
0

>>a=3
>>isequal(a,4)

Ans=
0

G L Sl ol isequal

S LS oo danlio |) Ylado 95 (9 siwd (L8 Hgitwd 93 il jui ygiwd opl

G L Cunl i isreal

M0 oo m b 83908 OO i

Sgdue Sai> 338 3BL 0 sogdge Comd imy Y ST 4S Cawl X Ty Ialises 338 SO @uild (o0 402

>>A=1
>>isreal(a)

Ans=
1

>>isprime(3)
Ans=
1
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by @y

233 o0 OLES Y 0 SO O ygo W ) HisaslS Ul Olo) clock
>>clock
Ans=

1.0 e+003*
2.006 0.007 0.0260 0.0010 0.0360 0.0179

SR (o Sy Lygo 4 ) )L date
>>date
Ans=
26-Jul-2006
- e 3 3 Oloj 38,8 tictoc
39b )2l 10C 45 By U 39 g0 g9 05 Oloj tiC izl iy g90d OLoj
Gl Wl can> o 0L
>>tic
>> .
>>toc

Elapsed time is 10.031000 seconds.

3905 2l (6,505 Olgiws  tOC.. tIC Obygiws ol G b OlgS (g0 22 wonnee YU Jlo o

Wl s o &S pause

>>pause(10) 3135l (oo $29%5 4 1) g YIS dalsl o 3)l9 45U >
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>>a=[123;456];
>>numel(a)

Ans=
6

Sl 41,7 &g

al)T slacl slass numel

Lo oo b g sl SO osla 4l slass

>>a=[1 2 3];
>>length(a)

Ans=

3

>>a=[123;45 6]
>>length(a)

Ans=
3

30 Job length

S o ) il S (sledgiuw lass

[n,m]=find(a==k)

n=find(a==k)

S g0 b 41T S o 1) ol 4o find

: 35S g0 b 4T )3 1) pols 45 G598 Ol gauwd

LAY o0 Ogiw 9 phw canm A g Sl o) k U sobmo w1)3 Jsl Jgimws
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Ve v ) uw).alo w).ilGC)pw Og_'[gd»u|d9|),&n) b lds log);,.'&n.)issll’))
(ol 233 0315 b g5 (SIS a3l 43) 325 (g0 13 o )leds

>>n=find(s>3)

o ile 45 50 (5 S 2l size
.;,)v.o,l&, wed BV 9 Ogiw 9 phuw Slaei Yo 'o,l.\u Slr ogiws O._a_l

wﬂbh:londglqbaﬁé,&ww 1F2 s silo S gl s gt opl s=1b
..... 9 25U o LY Slaws pgaw l)s 2L adl> Y Sy Ogiw dlaws pgd wlys 9 o2d (S p2e
>>s=[123;45 6];

>>size(s)

Ans=
23

P S G981y Jgiws euiles (50 Jby

>>[n,m]=size(s)

P29 5o Ui 95 (e el ) e il 1 amy S5 2 1l b paalgs S
size(s,DIM)
v 9 pow 3 Y p9d 3y Ogiw Jglawy jhw 45 Gl 32y Olod Lxi] > DIM

: Qg o (sl 0
>>si7¢(s,2)

Ans=
3
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P slew 5k

293> pw il magic

c 2l ol 0T Ogiw 9 b Sl 41l)3 go 45 51 495 4 3jbe (g0 835 319 425 b @20 Sl
>>magic(4)

Ans=
16 2 3 13
51110 8
9 76 12
414 15 1
L e lo rand
sl eaad 3 lg 4z s b Solai G Sl
rand(n,m)
- Canl (33kas OT 5l 1) 45 3w g0 ) N¥M a5l Jgiws ol
rand(n)
. Gl olas QT‘_;LQQIJAGAJL.»@ N o g il jgiws ol
>>rand(5)
Sbld s sl eye
23 jluo 038 3l 420 b Sled s sl SO giws (2l
eye(n)
- il padlyS 0 S Gl g 4>y 1
>>eye(3)
Ans=
100
010
001
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don 45 2ub 2algS wSle 425 (Rl U cwn 5l (Ogiw 9 shaw) 39d G 25 eyl 95 Jgiws ol ) S

3 b 0 S (00U 9 ) ol S5 3 39290 S w13 9 siwo 0T b 4>
>>eye(3,4)

S gw sl ones
35k o S5 (5l 413 b g 5o

A aplgS iSbw sae Olod 425 b @0 g il ¢ 2L dae S 2l Ly s o)l &S g0

398 o0 JuST 2% dly 4y bl o e 5le 398 319 332 93 4 F90 D I
>>ones(3)

Ans=
111
111
111

>>ones(3,2)

Ans=
11
11
11

2o s pile Zeros

23l oy s LS L o 5L
>>7zeros(2) 225 L e 0nes il Eds Hgiwd ol 3 Sdee

ans=
00
00
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o gl 2193

o sile 03 4lys (o sS ) 5 max

S oo (g Vg U shaw) ol 32 3 1) e ile SO U Gl (658 ) 0 g oyl

max(a,DIM)

P39 o dibg G982 giws ()

.38 o lay DIM s dgb sy @ G 5le pos jSlo ygiws (ol

4 55800 ph5 3 1) S 338 e 2Bb Gao 5lo 3l s b 939425 )19 DIM S

>>s=[123;456];
>>max(s,2)

.A&Q@Q,&&n))m)'slaato&

>>s=[123;4 5 6];
>>min(s)

Ans=
123

59

o bl 4l o 5SS min

caa3 oo ) G Sle 4l o S5 eS

Sl mMax aibe Wl )giws jl aslaiwl 290

C 3850 g 1) posine Ogiw ) el 9 8385 3)lg DIM g2 ol )



b 4l 03,5 e sort

C S (oo o 1)y Ogiw b jbuw (590 22 397 30 5 L by RU (2l

bl YU sla Jgiws iile giws ol (S S IS 29
>>k=[312;733;826];
>>sort(k,2)

Ans=

N W =
AN W N
oo 0 W

¢ Canl ool gua sile )3 O « Cawl B3 03,135 jgiws ol )3 4S (U1l (o9

.).b).:aol&islodwﬂlc))bhﬂbéol&c()),&@)oﬂﬁ@&l

1 3wiS 4> g5 Jlo ol @

>>k=[312:733;826]
>>[m,n]=sort(k,2)

o0 3 W
N W —
w

l\)UJ»—*B
o w ol
- W

DB
w W W
—_

w'o).ww)ouw))ln m,l,,bu l’b),.wu)))
lgwﬂlaw|)))£mo4ﬁl))66,§£ﬂég Gl O Sl I ghie
>l as sas o QLS L) Jeol g Sl oo ) wld sjled sl i o g Sb
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b 4> ggoxe sum

S (50 Ao s pilo ST 3 1) g legie b b jhas £90ome gt ol

: Cawl 6955530 ) gt (]l 23liiwl 292
sum(a,DIM)
Co9d g0 48,8 b5 )5 1 sae b aladl by 55is 319 DIM oS 5900 o
>>s=[123;456];

>>sum(s,2)
Ans=
6
15
CAS (o0 Roz eab ) b )5 @8ly s 41> Egeme YU g
b 4> o malol>  prod
.)&Swgﬂp&))bh@_b)),&u)w'
prod(a,DIM)

Cawl SUM siibo B> Hgiws 2l 3 )8
>>k=[12 3;4 5 6];

>>prod(k,2)
Ans=
6
120
L 4l Sl mean
mean(a,DIM) ¢3S danlo ) b 45 Sl

. Gl SUM 35k Wi 5 )8
>>mean(k,2)
Ans=
2
5
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shol yhd diag

o i le ally 3n5 (g0 Pyt g Sle SG D g0 4 ) @0 g Sl ol pbE g o

diag(a)

3B (oo jui ) ok (B ime (S b by (Seiw g Sle b Bl &2 0

2Bl st b @0 et o Sy l55 g0 @

>>a=[123;456;7 89];

>>diag(a)

Ans=
1
5
9

>>b=[1 2 3];
>>diag(b)

OO»—‘;>
cnvo g
woo l

A(M*N)25LS @ po9 (Fgin put S puk 034 3)ly o jilo &5 S g0 )3

-39 algs (M*M)L 9 (1¥0) sld OIS > @ly sl w1ys Hgaws Fwl

>>a=[123;456];
>>det(a)

o rle Oline 55 det

LS o Gl b 620 u pile Oline 453

bl @ b oad (B Re G Sl

???Error using ==> det
Matrix must be square .
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>>a=[4 2 3;4 6 6;7 8 10];
>>det(a)

Ans=
22

ol i trace

.)-'Sw‘tg-mbul; uJuo|).E9'))&§|3 Lglb Ql)) Egoro
>>a=[423;4 6 6,7 8 10];
>>trace(a)

Ans=
20

-3 3als3 Rex ea b (1710) b 415 38l @10 g Sile & (JUgu0 1>
>>a=[123;45 6];
>>trace(a)

Ans=
6

owrile 4 e rank

Lo O po Ogin b plauw) 2l Jitumo o ile 45 (51 4205 (0 28 ) 12 (S22 g Sl 45 0

(23l 6, b g 9o
>>a=[123;246;67 8],
>>rank(a)

Ans=

2
>>a=[123;256;678];
>>rank(a)

Ans=

3
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: UL sla JLo o
4 Gl 13 Juds wed 4wl Uyl s il 93 p93 s o oyadgl o>

pow 9 93 phaw 505 45 b 0313 juaiS p93 phw p95 4l Jlie (ue9s >

- Cawl B3 dlomo Gi)lods )3 9 S dinnly

ECTSEY U“‘")"l" U‘Zo):{ ﬂipdim

Bz (o 02 Ly 3 Jg> b g le
flipdim(a,DIM)
- Cawl 23 iy p25 3 DIM g dbgy jo us ile A
>>a=[123;456;789];
>>flipdim(a,2)

=}

S=

NN NIVILS
00 WU N
=< P =

ol Cwl) z yis 2 fliplr

.&L&gwimbg%d);,wybw)ﬂo
>>a=[123;456;789];
>>fliplr(a)

=3

S=

N NIV
oo W N
I N

. adlae flipdim(a,2) sile lids giws 3,515 45 dudumno
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>>a=[123;456;789];
>>flipud(a)

Ans=
789
456
123

o2k Vb O g0 4 G Sle Y5 flipud

3, o Gmb VL O g0 U ) G Sl
. Gl liplr abo WolS
. adlue flipdim(a, 1) swle oT 5,5,18

>>a=[123;456;7 89];
>>10t90(a)

n

—_ N W g
Ao g
~J o0 O

rot90(a,k)

ow il yus > rot90

.Ail”)%w‘.?))905)l)&|4{|)w_{)‘flo

3,8 oolawl o) giwd jl Olgine Calisee sla Cagz s S 2 (sl

w?))u»apgly4swha90)|wﬂw))4>)) k,‘tb,.g).ou»._a_).'ilo al."_ubJ))

>>a=[123;456;7 89];
>>rot90(a,-1)

Ans=
741
852
963
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JbL 6

2o O3 ) b D save

. 2S g0 33 current directory asls sl oad 5 20 jaitic

>>save parameter
>>

39 g0 A gl patilo pU parameter sl 4 Vb Jlo yo
2o Fwly savVe ) giws

cab b oo Oailg> JB Clio b had jgiwd ol Jawgi daub 5 a3 )l

b e O3ilgs> load

NEV PV SV TAPY]

>>]oad parameter
>>

398 50 0315 )1 )8 dbgy pe pal)ly pU parameter gl> 4 &S

s pailgse BBl panlgsn 45 oge0 U39
>>parameter=load('name")

- pad e polaiS| juio 4 &S Ll (U parameter g Cuwl giko S a0 99 pbname )giws opl o>

Parameter=

editor ,5 b u3,5,;L  open

>> open('name') S I ey 0 45 Gl (LB oL Oloa name
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o sl 213 )5 G sl g dlmwrite

.;;..._)w‘,:;odg_léJ.;_&I;,;»mmuwwxl,amuww;ueuwl
DLMWRITE('file.txt',M,'delimiter',\t','precision’,'%.6f, newline','pc")

3L o st SIS JSB VL ks
P )ghmwd >
- blue 29,5 JoB pU File.txt
i BB B3 43 udlsS g 45 Camsl (gau ilo g6 M
9 (53R 4olS 45 AiSe paskiis 1) i) ST 3 B 1) (i I3 292w 'delimiter’
c e Ol ) Oloa
Cadad 31385 4 35 9> ) tab bl 4l)s (e ol 35b) 2l \t a2 4alS S
239d o0 b (SIS
L 39 g0 13 o2 1 JgS o b s () aile ) 3bl B> g3 46dS ST
C 23Sy (5 p20 (532 IS 1) 0T £95 5L 45 o 3 22 Ol 9 22 €11 &8> 'precision’
il 03 i b iy | %68
poles (ool us s5lo 43 1) g pow 9 95 S s iy p25 4y b Caond ¢l Newline'
A inlgs dibgl eB pww Cady D geo U s dod YIS L pRT D )ge0 > S AS (0
2+PC $l> L UNIX Gulwl b el 43 ) 2be Newline' b Gds s 'pc’

(39 g0 iy CR/LF

o J2B Oxilg> dlmread

Cplet ) (ke ol 655 b puilgd (00 st ol b

3 a8 50 )18 p3liiwl 390 49530 G99 Jgiwd

dlmread('file name','delimiter")
2345 SIS delimiter gl 4 9 4bgs jo ite o6 Cuo ) 9 pU file name sl 4 Vb gaws >
Lgﬂfblfab)b-ﬂ U.uLow.JJLB ))66"‘)9")))[“-‘-"5 ))|9 )ub |)s).i$'a_.c|)7' |)lb4.g_|))@2.odg'l§
(esldS JB sl 2L s delimiter sl 4 35l sxd I duold b kb 5 5,155 5929
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ko J2B Ol textread
 Silgsu 1y e B 3ilg5 o @

Pl (g0 ) D9 4 giws (pl s S

textread('filename")
[a,b,c.d,....]=textread('filename','format’)

ceeS 3)lg ) LB pU 0L s Sy Sl (gr 0 Wo IS Ul g

Sisin 51 (13S0 45 al (Sigiw (s Gus pilo plidon ab Cd ... po3 w3 Wl
39 (g0 By pblie S e sl > Sl 4z Sl S 4 (e S

33 o 4abyh G3%ir 3y Can b Sy gins b 5Ll € 45 39 o iy 485 55y Format
L) site J2B )3 59290 332 £95 d S euds o 0lis Y0d SH L) plaS ja 45 49803

-M)GO Vel

:'o.g_)b)._a_‘unb)lmsllicﬁDl{),&n)o)lﬁé“?gsb.g

L s b slaelyaidl sxe ylez OT pha jb 45 paungine i Jolb Sy current directory a5l s

S gn 05D o) U Sy U5 28 03 Iar S sl Sy

(31> 32lgs s pliy otumw 4,5 9 2db Yl i 9L jhaw 2 > slael slaws)

2 S S 1) ygiwd 23S 3)lg o s 23 1) Ll el Gsd i OlsS sl
[a,b,c,d]=textread('file name'),'%d %d %d %d")

233032l Ol > Gy, Cawl 22 4BIAS J sLad Yod jl plsS 2 Ole )3 45 23S (0 4295
g o g B Y0d Ol Y3 1) Olod U 315 3929 Sz 2 siie Jo 18

2T g0 03 205 90 4 Vb giaws 021350 UsS s JI sLad Sl 4 ie B )3 ST G

[a,b,c,d]=textread('file name'),'%d,%d,%d,%d")
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GBI 93 paw) plot
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>>x=-pi:pi/4:pi;
>>y=sin(x);
>>plot(x.y)
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>>x=-pi:pi/10:pi;{enter}
>>y=sin(x);{enter}
>>plot(x.y)
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>>x=-pi:pi/10:pi;
>>y=sin(x);
>>7=c0s(X);
>>plot(X,y,X,z)
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plot(x,y,'r")
3135 SIS a5 E95 9 3B (00 plwil S0 8 S0 b 1) e 5 ) g

plot(x,y,"")
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plot(x,y,"")
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71



23905 S 5 02 b 1) LT Olgs (o0 45 aiid (ool 29,5 1 b (62uS 5> 4w jl plaS

plot(x,y,'t:")
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>>x=-pi:pi/10:pi;
>>y=sin(x);
>>7=c05s(X);
>>plot(x,y,'b:d",x,z,'rp-.")
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06} & # & % i
08k * 0 4 % .
1 gl %f |{}' ﬁ {} 1 1 1 1 *“r-r_n‘.
-4 3 -2 1 0 1 2 3 4

5 31 1S 13 40 bt o oloshis oS it 0y olakiss 5 a5 4 by pa 0o b 5T b5 >
-2 g0 b alyly I gy dlolBlly

: puiano ) Jolio ygiws )3T b3 s
>> plot(x,y,'b:d',x,z,'rp-.")
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- oS Bl polS Olxadgi 9 pU o2l 83905 w5 45 (5 15905 (5100 &5 Sl p 3V (53190 >
c3bb 9 paw T (S92 g B Ygze pU e ) pU Gl (S Dloxad g7

: Olagus 5 1 G905 237

X )90 o ) xlabel

c S g0 $IIISLL 1) X Heme ygiws ol

xlabel('string")
39 50 83135 abgy jo Dlig > 4olS SIring sl 4 YL giws >
Y )90 camz ylabel
LS < 6)')3&‘) |)y )90 ) goun D U"'
ylabel('string")
39 g0 83135 abgy jo Dlig 4> 9 4lS SITING (sl> 4 VU giws o
. A.JSGn ts;b.iab )] w5 ) giawd Q-_['
title('string")

35 0 ) B abgs e pU string gl ¢

39 (g0 831> OLES o )5 VU S e 95 (g0 4 (20U 2
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b o) 03,5 polo legend

).m.a‘o.b)l L lsges e S &y,&;w;:w'yw legend J55wd dwgd e Sl Yl3gos
P-A-b)

legend('string 1','string 2")
Jus Lol ) o e S L >0 Jl ‘obS).bplOtJ,lw) DS Cwl 4.»,;.»» (P |°U O 9l )5
YW < Joe 4:,;4[00

13wbed 4yl ) Jle @
x=-pi:pi/10:pi
y=sin(x)
z=co0s(Xx)
plot(x,y,'r>-',x,z,'bd—")
xlabel('x")
ylabel('sin & cos')
title('sin & cos functions')
legend('sin’,'cos")
text(0,0,'sin")
text(1.7,0,'cos")

sin & cos functions
1 T T

—— sin
—— cos |7
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sin & cos
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T

N2r

04

0.6

nar

39 0 NS ( Olaises ) pols 0o 43 (5l dhoz (yibes (5| 4 82 a3lawltext Y Ol giaws >
text( x ,y , string')
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subplot

subplot(m,n,p)

. f....S..o oslatwl 4.3; o ) Jgiw> O.‘a.l

.;.;S.,,o‘,mua)ﬂl) PIP Coomd 9 398 (o0 pawnli Ogiw N 9 phw M U dmio gimwd (I b

x=-pi:pi/10:pi;
y=sin(x);z=cos(x);t=sin(x).*cos(x);
subplot(2,2,1);plot(x,y,'r');title('sin");
subplot(2,2,2);plot(x,z,'y");title('cos');
subplot(2,2,3);plot(x,t);title('sin*cos');
subplot(2,2,4);plot(x,y+z);title('sin+cos');

sin
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sin*cos
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cos
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sin+cos
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e2ly> (o0 &S Blgo Jg ol (325 95 S Jl3g905 ey Sl S0 PlOL giws S @295
ceaSe Wb U 4z pwled ey 1) g 4w s Yl ges

.A-b)GoPanﬂ s CJ‘-’-' p10t3 pIYOR)

SR A o) plot3

DS (o0 ) IR A ) R g oyl

3mlepd 495 Jlo ol @
>>t=-3%pi:pi/30:3*pi;
>>x=sin(t);
>>y=cos(t);
>>7=;
>>plot3(x,y,z);
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5 (B Sy JS 13)3b b o e csionto Sy 3905 ¢ 28 (god LSy 303l s 5 4 o)

23w U SO S (g2l Sl (9 prilew 3Blgsue Ol &5 (b b euilgd (50 Olodg>
-G8l s b o2l 4 Ol o PEAKS Jgiws b 4S sl 23 0515 13 o 395

Ggos prhanw peaks

T () 4 Olyize i (ol b 4S o3t 9313 Y18 Cilio )3 b8 iy gebian S S oS

[X,y,z]=peaks(n)
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(392 2nly> 3855 paw) 9 )5 p 5 (Sl )ghivod 9 fiSzsS Olakd

25b 9 VLSS mha (590 22 39790 Bl dod old 3L« sy jlus Fmhuw SG 3adl9S> (g0 S (Joge )

22390 bghs bohs dSud jl skt ) 39b dilu Ko 9 JolS (gl 6Sud 3 b il (510
(383 o 0Lt 1) e bli5 0150 @bl Joro 45 Camsl o
. 2o oo meshgrid Jgaws SeS L) 4 o >

S JuSis meshgrid
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[x,y]=meshgrid(x) -> = [x,y]=meshgrid(x,x)
[x,y,z]=meshgrid(x.y,z)
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>>[x,y]=meshgrid(-2:2)

X=
-2 -1 0 1 2
2 -1 0 1 2
-2 -1 0 1 2
2 -1 0 1 2
2 -1 0 1 2
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-2 -2 -2 -2-2
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0 0 0 0 O
1 1 1 1 1
2 2 2 2 2

Y i 51 pI3S j2 45 st g0 3iS B3 it S 19— 3jlune 252 Gaw silo i3 ¢l S Stenso
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>>7=x."2+y."2
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Sl WlS g3 93 @U S X2 S puils (50)) P._{),T@C.wa).} Y 9X uolie pelwl ul) zaS
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>>mesh(x,y,z)
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D JaSks S oy mesh

ol A S5 1 a0 g al g 038 8315 i les b

P9 (g0 Wby G9Shyd g
mesh(x,y,z)

.33l osd s meshgrid U X,y,z «5°

sl 1) D90 4 OT G55 sy 45 Cawl o2 S b dmis )3 g (ol Jlo

>>[x,y]=meshgrid(-3:.1:3)
>>7=x."2+y. 2

>>mesh(Xx,y,z)

>>colorbar

>>title("'mesh plotting for z=x"{2}+y"{2}

mesh plotting for z=x2+y2
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Ol jso (Fomio contour
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L 5 Cawl dhiiii o 5 3y ¢ i o (2 357 95 9 23S od @S 1) )50 Oljse b Gimis

>>[x,y]=meshgrid(-3:.1:3)

>>7=x."2+y."2;

>>contour(x,y,z,15);

>>colorbar

>>title('contour plotting for z=x"{2}+y”{2}")

contour platting for z:;{2+y2
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>>contour(x,y,z,'showtext','on")

contour plotting for z=x2+y2 with height
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Oljso (Foxio 9 4Suid pounw meshc

9 39 (o ) MESh 4S5 )9b 4. 35 (oo pawy xSY U3 1) Oljwe (Fxio 9 Mesh giws ol

2335 g0 a5 OT 2 Oljme Szmio
>>meshc(X,y,z)
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[ .24i5 aalaiwl (s (slo Jlio pioljl jl cuul aispSicijge pioljl wiypei aS (il (Jlio 2]

29955 daw gy b i lod surf
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+ Gl 535 03litanl PEAKS ygian Jl gebiow JuSt (520 Jlio ol 3
>>[x,y,z]=peaks(30);
>>surf(X,y,z)

S Uhgels |y edgecolor (S b x9ds 035 bohs eualysu S|

>>surf(x,y,z,'edgecolor’,'none")
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C 290 (50 Uy B g Jho B> 45 eudd ki jui ) b (S 29 5500 euilyd o0 sghisen
>> surf(x,y,z,'facecolor','red','edgecolor','none"); light

355833 Jleed U 9 OlaSy put g K5 b 23S o L3l Jolo (o83 )95 Sy b 40 light gt

Oljso siowio b b surfc

L3S oo o) Oljge (i b 1) b 45 O9lis ol b cwl meshe siilo gaws

>>surfe(X,y,z)

AT
e

E3 4w Ol juo (oo contour3

395 4 bgspo i)l )d Oljue (Girio pb 450 )9k . XSue puww) (§3R A Ol juo (Sxio Jgiws ol

c39d o0 831 i los
>>[x,y,z]=peaks(40);
>>contour3(X,y,z,20)
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IR A o) plot3

323 g0 OUES |) b bghs (ubldS on JUS L 45 Oolis I b ol (5322 93 puwy 3iilo ygiws o2l

[x,y]=meshgrid(-3:.1:3)

7=x."2+y .2

plot3(x,y,z)

colorbar

title('plot3 plotting for z=x"{2}+y"{2}")

plot3 plotting for z=x2+y2

)’“@”|)Wbp_¢)wb,bw9)§)l)sbckw4sww
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owle cg>  View

>>[x,y,z]=peaks(30); - 2So Gaas 1) (53% 4w Oloww 5 Jlules 1w L) 093 O5w
>>mesh(x,y,z); c3wles 3,19 93 Sl ) SuBse sB 3plgS (0 4S
>>view([4,4,4]);

[x,y,z]=peaks(30)

subplot(2,3,1);plot3(x,y,z);title('plot3")
subplot(2,3,2);mesh(x,y,z);title('mesh")
subplot(2,3,3);surf(x,y,z);title('surf)
subplot(2,3,4);contour(x,y,z,15);title('contour")
subplot(2,3,5);contour3(x,y,z);title('contour3")
subplot(2,3,6);meshc(x,y,z);title('meshc(contourwith mesh')

contour

’
o| [ (O

-2 0 2
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S39d 50 8 Ll Olygiws jl Gges 3z 4 Lxil s

32 95 &b oy ezplot
DS 4z 98 ) Jle 4

>>ezplot('sin(x)")

S o b 9 0 )b oy 4 (2l pan) S0 &S S (0
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TR WPy’ ezplot3

(R ool 2 3 a1} e iy o251 430 s 3 2yl yians 2l 9

t3wle)d dzgi Jlo (pl @
>>ezplot3('cos(t)', 'sin(t)', 'sqrt(t)’, [0,6%pi])

¥ = cos(t], y = sinlt), z = sgrtit)

Sl 028 Sl Jladio QLG > 9 Mgl (g0 ) U bl 0 X, Y, Z ddgo dw ygiwd ol )3
23 salgs )18 5,8 i

&U sl Sud o) ezmesh

3l (0 B2 Ly p2T (53R dw R ST 6l Sd S g

>>ezmesh(' (x*2 +y”2")
>>colorbar
>>title('easy mesh plotting')
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&9 $lr b paw 5 ezsurf

-3-“wfbd"JchG'x?bs&Jb)M')chmﬂ Yo Ol gaws aiile s>

>>ezsurf('(x"2 + y*2)")
>>colorbar
>>title('easy surf plotting')
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Sl o 13905 Bar

LS (o0 g |) Ao gomre SO sl s Ul ged Jgiws (ol
>>a=rand(1,100);
>>bar(a)

120

Slald Jloges  Hist

C 380 pu) ) Ao g0zmo 4 bos po p1)S gt 13903
>>a=rand(1,100);
>>hist(a)

0
a 01 02 03 04 05 0B 07 08 08 1

R EYWN stairs

>>a=rand(50,1);
>>gtairs(a)

a 5 0 18 20 25 a0 - 40 45 a0
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i g0 L T 3,018 9 Olygians jl dged xiz Lxisl)s

- S 0 pudtio S ulgs polynomial b sl dex iz @il (0 don

)39 Olg5 (2 AYL Jgl 4lys 45 Sgdure b o o 5le S U5 Gl 4 VLl Gl o iz ol b
Gl ol 332 Olod b ydo Olgs T
P3S4z 95 Jlo opl 4

1394 o0 498 (py X 2H2HXA3 (gl dhoz iz 4 by jo G Silo

[123]
235l ook Aldgd gl b i 4S s (o0
130T 32lg3 )3 g0 ol 4 pamsis ) 3FXMBHAFXA] Gl dhoz iz il S| >
[3041]

Olod S p93 413 dbgy po gu 5o 43 ¢ Sl o> 3iz )d X2 U395 Sl 45 Swipae JUio (2

C e (50 B piuo |) 3o X2y

I o Sl oz 3iz Olawleys 9 pads (o0 QLIS dbgr po g Lo b ) I o 3iz 32 4 (ol

- paSao 23l B o o
Sl oz 3z sld s roots

< 3bb jw blisee Sl Soo 45725 b (00 835 3)lg §l do iz b Al Hgiwd (o] Ewl

>>a=[1 2 3];
>>roots(a)

Ans=
-1.0000+1.41421
-1.0000-1.41421

23 s hlises di ) 95 4S s (0
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Wiy $9 )1 S Yoz 3iz poly

:P._’.;S@))bl)d‘gsdua‘s')gDMT&»A.'!‘SLDQ&")JL%GUQ
>>r=[-1+1.4142i,-1-1.4142i];
>>poly(r)

Ans=

1.0000 2.0000 3.0000

$l doz 35z )3 GIINS Jlaie polyval

C S SIS lade 1) sl dox iz eilgine Hgiwd (ol dpwgs

>>a=[1 2 3];
>>polyval(a,2)
Ans=
11
. Cawl 828 dwlo X=2 g1l 4 X 2+2*X+3 dsleo
LS oo b s ile Ll 4 1) Wslee s polyvalm «S ol S5 4 p))
e Gl e s polyfit
330 Gl (polee 420 L) (o s90 0 Gl (i L L) ool 5 )ly blis
139 g0 0Lkl oSy 3y g oyl
polyfit(x,y,n)

- Cawl 23 2313 Gl sl dozr 3iz 42,311 9 2aub 5)lg bl Olaiss X,y ygiwd ol o>
'q.o)..i.a |)§ |)ginput),:.w>¢..~|f,‘»c....;‘-a4sr._.‘;54fl)| Io.a.M,:u.a |)‘5,Uio O‘.’.'LS')‘.’
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ovse Jl Olaise (8,5 ginput

23S0 SIS IS B 3 (e 5 (5L 43 ) ko (g0 <SS iio et 5t o2l Szl b
.))')@& X,y u;,mbl;tuu&ndmuhmw

1397 50 M52 oo (2l @ g (]
ginput(n)
C 20 padlgS 0 45 Gl (bl Sl Lul yon

: JUo alsl 9 polyfit 4 @23 ,5

.ﬁa)ubjl)gQT493Q;)Gmugﬁwgﬁzsuwmﬂmlg&p%uwl,&@

>>[x,y]=ginput(10);
>>f=polyfit(x,y,3);
>>z7=polyval(f,x);
>>plot(X,y,X,z);
>legend('main','fitted");
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main
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$l doz 2z Gidino polyder
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>>a=[3 42 4];
>>polyder(a)

Ans=
9 8 2

¢l oz iz JIS polyint

ol 38 3 )l Cols ool (51 o iz IS5 g2 ol ey

>>a=[1 2 3];
>>polyint(a)

Ans=
0.3333 1.0000 3.0000 O

oS 319 w5 1) 3 Cul palgiu ST Jl>
>>polyint(a,3)

Ans=
0.3333 1.0000 3.0000 3.0000

Sl oz 2z 0 00 ponv

S o 1) Gl doz 3z 95 euilel (g0 giwd (] daw g
>>a=[1 2 3];
>>b=[1 2J;
>>c=conv(a,b)

C:
1476
- Gl © pud 35Le LB s eumnis deconv
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y=2*x+3%*z Ly y=sin(x) : Yo

Sl (oo 520k Dygo ) Ry 2l e &S
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saly iyms syms

S oo i ) @ilgi s eoliiwl 3 )90 S Jel)ly g (] duwsy
>>Syms Xy z

>>
>> sym y=x"2 S 3)lesym b | dslee SO eulgine il

P S iy 25 1) B 3 90 @ uily oo JI>
>>y=x"2+sin(z)

Y:
x2+sin(z)

&L I35 Llais eval

055 (g0 iy 25 1) 3o Jol €S (51 655 40 383 o plol 1) Seksows @ (5138 Jlade ygiws (ol
ce o IS W) g =g
(ool 238 il 5 Jlio j1 @)
>>x=2;7=pi/2;eval(y)
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Ans=

10
2> limit
LS < wl:u [ W) ))lj t;lw P2 |) dsleo A g qu
>>syms Xy
>>y=x’\2;
>>1imit(y,2)
c S o0 dnle 1) X=2 abis > Y 3>
Ans=
4
2SS o0 oo | doleo (Grieo
>>diff(y)
Ans=
2*¥x
-39 (g0 damlmo ho) (ul 4 pIT 45 p0 Gideo <l
diff(y,n)
&U Pl a2y piui oS JS13 1) Ol 02 Sy Gido (S wliol s eadlgsg 3bL 0 juio iz dlro S 9
e 95 (50
diff(y,'x")
diff(y,n,'x")
JISsl int
L3S o duloe | 038 3)ly @6 JISsl
- Cawl dIff 35lo ) 9w jl 25lisiwl 9 5 018 295
int(y,'x")
ilnt(y,n,'x")
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>>symsxyzfg
>>y=X/\2;
>>f=2%*g+5;
>>compose(y,f)

Ans=
(2%g+5)2

&L S 5 compose

.))SQ:S)F|J&U9)Q|95@&U&|41¢.~%

S ot ) f(g(X))0ka L TOQ(X) Olea

symsum(y)

symsum(y,a,b)

S S Egeme  SYmSUM

C NS o0 dwlxe 1) 225 5l (RU) S §9omro

cRU ©ogo 4 S Egoe

b ajl g m ggomo

>>sym y=sin(x)
>>finverse(y)

Ans=
Asin(x)
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>>symsabcdxyz
>>y=a+2*b+4*d,
>>x=b+3*d+c;

>>z=a+d;
>>jacobian([x;y;z],[a,b,c,d])

: Olygiws s
Cdand @6 iy 25 B o plezz U Jgl bohs
C R (50 T gd woldl )3 45wl jacobian giws eoxy b
2345 S 50 35S CB5 S| g o il gs (([X3Y5Z])) sgiws Ugl Caomnd )3 S 50 45 Jshilod
S B ol 3Bl o 034S |z B pme JShec opl 45 oad 4dBS 5 b eyl by
c b g )3 p3S a9 X Y Z OVl
o2l 45 398 plowil b jiol)ly oyl pwlesl 1 (505 Gdeo 522 (([3,D,€,d])) 45 95 Cuonadd OT I oy
< 3dlao sl G Ogiw O a5 Um0 a5 DSl oad >, L s by el

2 81 0) Ogim ez 9 (b SO Al i 5lp) s 4w 33 3L Olg b Olud g (ol b

P....Lb sl (Ogiw S byl

W oy bl 2 (g2 ro phaas 13) SYslae 1 45 maiSizn Jos casi 5 4 o Sla (2l s (510

e g0 I8 yrel)l pa JBlse OlSe )39 02 S (50 Fhdie i 5 4 L

35S g e ) g iile (il 09ad 9 35S £92) Vb o 208 ST JLe 4

symdd — symsub — symmul — Jud jl ... 9 © pd . G285 . Rox Sl s2lg5 Olg i 9 LS i
L 595 calio OBl i 45 331 23,8 Sl Rlgs LS sl 1) S5 @b sz sympow — symdiv

- Cad @95 2l 4 Il 9 3B 0 Gl by Sloe I 25l

99



REFERENCE

1.matlab reference books
Refbook.pdf
Refbook1.pdf
Refbook2.pdf

2. getting started with matlab

3. programming with matlab

4.matlab toolbox quick reference

(LI 571 PR T o - matlab 6 gol> sloial) QLS . 5
P sl L LSS eSS matlab 7 ols . 6
OLS Lo ceeecnnnne matlab 6.1 jgel wS.7

100



G 4 9 Ll 990 40 SIS

S Cuzno (SlgS QLS 9 LS 3 90 )5 puadleS e il )

|l 4o 1500 QS SO 9 wd) calie Wi (50055L 4 g9 Boaa b SL3l paw sad o303 s

.)J,)Go.iﬂ}é'f).i&,g_)w'&l)w)ii)uS,&ian)l.Sbg_)l‘a’S'pg)j,)))j)ﬂ@)f
315 8l ook e Juds il oS 38l BT S b (51 Cansl Seoe 3l 0]

995z 9 3135 J138 p 5 390 23 SleUbl gud « S £9,8 1) I3 p i algS o S By
b9 e el ) 35S dags Sisel QLS Sy 2l pasd ool birmb Guy 33lwed ) 1381 p 5 1 25kl
395 Jils 9 488 )b iy idlss o (J9 Miilase ) 51381 p 35 45 sk SS9 (oo pBS 4 pl
C bl @z e S Jlis 4 b s b eS|
oW 9 saiedlei il Lo b g 3bl 23,5 LIS (Jeeme 3> 3 L) )8l p 5 (oS puiS 29
236 gl juz don 45 Juds ool 4 CuBIBS salys LS 1) QLS gl g 30650 8 4 pl5 QLS Sy

LS S @2 p0 Sy higel Slp S ¢ puSe 2 by . diils o Bl Bilg3 0 LS
235 4gi 1) e (LS (S5l 2 9 (B30 s 100 2L S o> (o0 e 9 e2)1> Jgd e |) VU Gl

Oned 3l 83,8 4gi (hjgel Sy S 4z sied s ST ey (oo lgin SO b 395

Cawys b ololS &5 3L .. PB4 B L g higeT Sl 2uiS oSS 1) 395 QLS sl dlix
c 3l 0,8 wlsl
...... Coannd pbiio ju 33 395 OByl ity il sidtuns 4981 51,81 jiin Sliwbio J9

C LS 9 29 dod 45 CuiS Lo 4 shiwl 45 by C gamss walp sl p5 Jlie sl

o 1z @ S Jdd (2l 4 LIS So Ul &0 o e85 5 ey pa b 25,08 ) (08 51 e rige

o 3 b o8I dod 39 Cawl ($3005 )38 2B Iy (22 po 9 390 C JolS @2 p0 QLS O 230043
o35S o3lil O 1 33195 gos Olgie gad 4 3315 003 1) s 99 40l 1 (Ll Mol 45 oS Jg 590

bl o (S5 e 1y VU aliztl o U393 3yl

. duvel (e Rl (gl A ST 3l Al dewed Giia LubS wildail o .,

101



tclio (SlealiS )90 9o Lol 9

45 sl 3181 glaial (sl B 931 325 Olgie g 2gus b 5 128 b Olgic et 42 o ()
Cawl 33950 3T 35 4 Jg 33l 48,5 OLS (531,81 03 5393 45 Juls iy Sitwd LS ugs (2 0O
(. 235 Olil (Jlo ) b Sy b 9 3 lod 2 925 2l diuilgiig
L3513 Gl @ pe (ki) LolS don Ly i
F3wS 4 QLS daalyS o0 (B30 43 L 45 sl by

&1 3> L olSles ollisl matlab 6,1 OGS ....( dwtwd 3t ) 3udlys 0 Ghigel sl S|
Obogs 2000 593> > 9 515 s owlio Caod adl 9 2L Lol (51w 33lg5 (o0 (295 OLRI . 3udeo 9
(3515 )5 9 puw & 20b) @155 plos b (30 31,91 (51r JolS L i (b jgaT OUS )2l (o
Jobinor g GUI Cuoumnd adl 45 Cuwl (40V5)  getting started with matlab dlis 4o 5 LS !

(oS 50 4055 QLo (510 1) OUS (b)), Caanl o3 L3l 0T 40 35 o0l ) Slawlona

0338 195 g0 o eene Se M AL sz wllicl LSy eSé matlab 7 oS al
35U cawlio sl

Ulio Olod oz 5 dill 9 Canwl o GhjgeT Ugl Jhde &5 03 JuSis S Shdw 93 JI QS ol
WIS 9 4oz 5 juwi p9d Ceomd 9 wols LS awll) cuwl  getting started with matlab
9 3Ll 0950 03905 Camd ) ilito Suio @95 9 Olygiws idu ol cawl matlab reference books
L33 o JuS 1) (S3do 48 gasro lBly 4S. Cawl 0313 gud 5 1) ygiwd b (Sl e 9
o wogi Oxb 4 1) 35l e b pLidT 45 (63131 sl 1) ol 45 Gl Ologs 5000 3935 QUS

(el 23,5 (59T 3,5 1, 0T okl (9, 9 3,015 9 @lo5 iy 45 Cansl (2S)) S

3lgi g0 45 22 (5091 3,5 ols a sl plsS b Jy diiud 095 SlealS Ledly L5 slepls
» 3w 2 3liswl QUL bl LT S

e (51 46 > 45 (631l o

Fgo oad Oz b gz e . Caned 39790 Ol Cowlio gy @20 gd S S Ol
23 831> s 93 S b 9 33l 05135 mad 93 L) (53 0 U 9 o530 330 S ULl I plaS s (J9 390 sinlsS
. Cawl
9 PR sl LSS 9sd matlab 7 OLS Oled G 095 QU oSS 0L 3L 45 Lol (sl
. paSus 4o 51y matlab gol> sleial) QLS shisen

102



c 35S 03kl ) gl ke jl a5lgT 00 45 wlesT 9

301 8 13332 45 o151, 7 (o ) 3458 4ag5 YU 09 b matlab Sy gl > o s3> 39 0S5 S Zed
S ol Jlsiw 21> 2 sl cuas (L 1001bOX e 5 help L) JolS &g 4 9 (p2235 9
. 38 s5lizwl help ;1 2ol
Sl &S cwlindex S gsearch (S6 48 315 )1l (p3iz swiw 50 bl 23,5 U1, help S|

I ygiwsy @l 390 3 Sledbl 8,5 (gl 9 38 oslazwlsearch jl segbge 3590 5 8L
. 35les aolazwl index

- ablao )50 o5 pa NEID @ o o 5 2 (J9 34355 oL 2L
2 aabl il )55 g e Malgsy 45 s SlaS L s

. 2uS download g search |, lelils ¢yl

Getting started with matlab.pdf
Refbook.pdf

Refbook1.pdf

Refbook2.pdf

Matlab toolbox quick reference.pdf

(( 35 dow load xS jl o35k)) 2ib daxine 1000U 4o 70 jI ] (yScoo 45 Canol i jgoT Jsl Ui
. )uwb o P Zso9w 9 -0 09> a-¢ L.JLS,)? Lf"l S )wwb ? k'.')l),lw) faPal Cha] dlic 4w

T (5 520 91001DOX bl il ygiuws 9 @ilg5 (§3% disd 4 sl bgs po iy »5T9

)),ap.g_ﬂ,)..,_.altifb)&ﬁblol).o.bCD SS90 6,595 dubo OWlie (uizeod 9 OVlie (l don 4l
S )8 ol i 4z b oolaiul

2Bl 49,8 )18 Led iy b 03kl 390 A (ol 45 @21 el

o 0 adless @) b Ol 3929 09t (| yali 9 Olaladl &5 Io.u,ia oL oLl

a3 Ubl Lo 4 diws (pl 3590 03 L) QU o 3ol 5>

nm_tafa@yahoo.com ub: d'i-llj :sl.llﬂ

GAB)

Abas_barmaky@yahoo.com WWW . I re bO O kS . CO m

103



